

Kielce, 06.03.2025 r.

### **Informacja dla Wykonawców nr 4**

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na „**Ubezpieczenie grupowe pracowników**”, nr **06/TP/2025**

- I. Rejonowe Przedsiębiorstwo Zieleni i Usług Komunalnych Sp. z o. o. w Kielcach, zwane dalej Zamawiającym, działając na podstawie art. 284 i art. 286 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych informuje, iż w związku z pytaniami dotyczącymi SWZ, które wpłynęły do Zamawiającego, przedłużeniu ulega termin otwarcia i składania ofert w następujący sposób:

**Treść przed zmianą:**

„Ofertę należy złożyć za pośrednictwem platformy zakupowej, w terminie do 07.03.2025 r., godz. 12:00.

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 07.03.2025 r. godz. 12:30 za pośrednictwem platformy zakupowej poprzez odszyfrowanie ofert.”

**Po zmianie:**

„Ofertę należy złożyć za pośrednictwem platformy zakupowej, w terminie **do 11.03.2025 r., godz. 12:00.**

Otwarcie ofert nastąpi w dniu **11.03.2025 r. godz. 12:30** za pośrednictwem platformy zakupowej poprzez odszyfrowanie ofert.”

Dodatkowo zmianie ulega termin związania z ofertą.

Treść przed zmianą:

„1. Wykonawca jest związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert przez okres 30 dni tj. do dnia 05.04.2025 roku.”

**Po zmianie:**

1. Wykonawca jest związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert przez okres 30 dni tj. do dnia **09.04.2025 roku.**”

- II. Zamawiający działając na podstawie art. 284 i art. 286 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych udziela odpowiedzi na pytania:

**Pytanie nr 1**

1. Czy Zamawiający dopuszcza, żeby wszystkie definicje i wyłączenia i ograniczenia odpowiedzialności były zgodne z ogólnymi warunkami Wykonawcy i Wykonawca mógł je zastosować w miejsce zapisów opisanych w SWZ, traktując je jako równoważne. Wykonawca prosi, aby zapisy te mógł stosować w całości, bez dodatkowych ograniczeń z uwagi na możliwe rozbieżności interpretacyjne, które ze swej istoty skutkowałyby podniesieniem składki. Akceptacja takiego rozwiązania pozwoliłaby na uniknięcie

dodatkowego kosztu przez ubezpieczonego. Wykonawca pragnie też podkreślić, że zapisy te są częścią jego zapisów ogólnych warunków ubezpieczenia. W celu uniknięcia wątpliwości załączamy je też do zapytania.

#### **Odpowiedź nr 1**

Zgodnie z zapisami OPZ pkt I ppkt 5 i 6 o następującej treści:

„5. Opisany w SWZ zakres ochrony i wymagania to warunki minimalne, mające zawsze pierwszeństwo przed postanowieniami OWU Wykonawcy.

6. W kwestiach nieuregulowanych w SWZ będą miały zastosowanie ogólne warunki ubezpieczenia Wykonawcy oraz odpowiednie przepisy prawa.”

#### **Pytanie nr 2**

2. Czy Zamawiający zaakceptuje formularz przystąpienia do ubezpieczenia (deklaracja przystąpienia do grupowego ubezpieczenia na życie) zgodnie z wzorem w załączeniu?

#### **Odpowiedź nr 2**

Zamawiający zaakceptuje formularz zgodnie z załączonym wzorem i każdy inny, który przedstawi wygrany wykonawca.

#### **Pytanie nr 3**

Czy Zamawiający akceptuje warunki indywidualnej kontynuacji zgodnie z ogólnymi warunkami Wykonawcy? W celu uniknięcia wątpliwości załączamy je też do zapytania.

#### **Odpowiedź nr 3**

Zgodnie z zapisami OPZ pkt I ppkt 5 i 6 o następującej treści:

„5. Opisany w SWZ zakres ochrony i wymagania to warunki minimalne, mające zawsze pierwszeństwo przed postanowieniami OWU Wykonawcy.

6. W kwestiach nieuregulowanych w SWZ będą miały zastosowanie ogólne warunki ubezpieczenia Wykonawcy oraz odpowiednie przepisy prawa.”

#### **Pytanie nr 4**

1. Czy Wykonawca dopuszcza zaoferowanie dodatkowych pakietów uzupełniających (cegiełek) zgodnie z OWU wykonawcy za dodatkową składką dla osób zainteresowanych. Zakres dodatkowy będzie zaoferowany jako fakultatywny i nie będzie brany pod kryterium oceny oferty – nie będzie to miało wpływu na wybór najkorzystniejszej oferty.

Propozycja zapisu:

1. W umowie zostanie wprowadzona opcja polegająca na możliwości rozszerzenia programu oferowanego pracownikom o produkty uzupełniające zaproponowane przez Wykonawcę w ofercie.

2. Produkty uzupełniające, które mogą zostać zaoferowane pracownikom Zamawiającego oraz członkom ich rodzin stanowiąc będą fakultatywny zakres ubezpieczenia umożliwiający uzupełnienie ochrony dostępnej dla tych osób w drodze przystąpienia do programu będącego wynikiem zamówienia podstawowego. Każda z osób ubezpieczonych będzie miała możliwość wyboru jednego lub kilku produktów uzupełniających umożliwiając tym samym indywidualizację zakresu ochrony ubezpieczeniowej. Produkty uzupełniające mogą zawierać np.:

- uzupełniający pakiet świadczeń związanych ze zgonem ubezpieczonego,
- uzupełniający pakiet świadczeń związanych ze zdrowiem ubezpieczonego,
- uzupełniający pakiet świadczeń związanych ze zgonem dziecka ubezpieczonego

- uzupełniający pakiet świadczeń związanych ze zdrowiem dziecka ubezpieczonego,
- uzupełniający pakiet świadczeń związanych ze zgonem ubezpieczonego,
- uzupełniający pakiet świadczeń związanych z zejściem nieszczęśliwego wypadku.

**Odpowiedź nr 4**

Zamawiający nie wyraża zgody.

**Pytanie nr 5**

W nawiązaniu do skorygowanych zapisów OPZ, pkt VII ppkt 2 oraz Załącznika nr 9 par. 4 pkt. 3 Wykonawca prosi o dopuszczenie jako możliwej wersji zapisów sprzed odpowiedzi Zamawiającego z dnia 04.03.2025 roku. Wykonawca wskazuje, że przyjęte obecnie rozwiązanie nie jest powszechnie przyjęte na rynku ubezpieczeń, w celu zachowania uczciwej konkurencji prosimy o dopuszczenie jako możliwych obu wersji, w zależności od zasad obowiązujących u Wykonawcy.

**Odpowiedź nr 5**

Zamawiający dopuszcza jako możliwą wersję zapisów sprzed zmiany z dnia 04.03.2025 roku w zależności od przyjętego rozwiązania przez wybranego Wykonawcę.

W załączeniu zmodyfikowana SWZ.